



Официальный курс доллара США, установленный банком России на выходные и понедельник, понижен на 10 копеек с 30,5619 рубля до 30,4615 рубля.

Курс евро вырос на 42 копейки с 38,9053 рубля до 39,3258 рубля. Такие данные представлены на сайте ЦБ РФ.

Как отмечает начальник аналитического отдела Forex Club Андрей Диргин, сегодня с утра на валютных торгах в России снова наблюдалось укрепление российской валюты по отношению к доллару и ослабление к евро.

«Ситуация на валютных торгах в Москве – зеркальное отражение событий на международных валютных рынках, на которых евро значительно укрепилось по отношению к американской валюте», — говорится в комментарии Диргина.

По его мнению, основная причина удорожания единой валюты – постепенная стабилизация экономической ситуации в еврозоне и ослабление экономической конъюнктуры в США.

«Доллар США теряет по причине возможного замедления темпов восстановления американской экономики. Так, ФРС США впервые в этом году снизила прогноз по росту американской экономики в этом году до 3-3,5% с 3,2-3,7%. Аномальная жара в странах Европы также давит на курс американской валюты при росте цен на продовольственную группу товаров, деноминированную в долларах. Рост цен на продовольствие может стать спусковым крючком для раскручивания инфляционной спирали в США, Западной Европе и России», — полагает аналитик.

Добавим, что Кремль не видит причин для резкого снижения или повышения курса рубля. Об этом 29 июня заявил помощник президента РФ Аркадий Дворкович. «Я не согласен с тем, что есть причины для резкого снижения или повышению курса рубля», — сказал чиновник. Он уверен, что власти смогут «сохранить макроэкономическую стабильность и стабильность на валютном рынке».

Отметим, что в настоящее время границы валютного коридора составляют 33,7-36,7 рубля за бивалютную корзину (0,55 доллара плюс 0,45 евро).

Источник: [Росбалт Бизнес](#)